

# Fem våldtäkter anmäls varje dag i Stockholm



Från: Hasselby



**BROTT**  
Chaufför häktad efter misstänkt våldtäkt i Husby



**NYHETER**  
Ensam man misstänkt för våldtäkt - cyklist avbröt övergreppet



**BROTT**  
Polisen söker tips efter misstänkt våldtäkten i Kallhäll



**NYHETER**  
Två misstänkta våldtäkter under festival

## A béke szigetéből az erdőszakfővárosa

2019 szeptember 13. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Megdöbönt? képek érkeztek Svédországból!

A valamikor a béke és a nyugalom egyik szigeteként számon tartott svéd fővárosban mostanra eluralkodott az erőszak.

A helyi sajtó számolt be arról, hogy Stockholmban az idei esztendő első felében 1060 (!) nemi erőszak történt, ami a tavalyi évhez képest – akkor 930 ilyen bűneset jutott a hatóságok tudomására – 14 százalékos növekedést jelent.

Nem nehéz kiszámolni, hogy átlagban naponta öt nő szenved el erőszakot arrafelé.

Elképesztő szám.

Nem kevesebb mint 800 nőt kezelnek jelenleg is kórházban, akik nem tudták kiheverni az őket ért támadások következményeit.

Ráadásul, a hatóságok szerint a támadásoknak csupán mintegy hatvan százalékát jelentik be az áldozatok, vagyis valójában minden nap 8-9 nemi erőszakkal kell számolni Stockholmban. Az elkövetőknek pedig jó, ha az öt (!) százalékát elítélik a bíróságok, vagyis az áldozatok alig számíthatnak védelemre.

Elképesztő, hogy 100 nemi erőszakot elkövetők közül 95 megússza a felelősségre-vonást a skandináv ország fővárosában!

Nem is olyan régen még Svédország, Stockholm egy kelet-európai ember számára maga volt a Kánaán. Magam is ismerek több magyar családot, aki annak idején oda vándorolt ki, telepedett le és élte életét jólétben, békében, biztonságban. A jelek szerint már nem sokáig.

Ezen szörnyő közbiztonsági mutatók mellett nem lenne meglepő, ha fordulna a trend és svédek érkeznének a biztonságos Magyarországra.

Ma ugyanis hazánk és fővárosunk, Budapest valóban a béke szigete.

Hogy hogyan, miért is alakult ez így, az szerintem nem nagyon szorul magyarázatra.

Juhász Attila - [www.magyarnemzet.hu](http://www.magyarnemzet.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni győzeletről tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---